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３  次の二次方程式を解きなさい　　　　　　　　　　　 
　(1) x２＋３x－１ = ０
(2) x２－６x＋３ = ０
４ 下の図のように，∠ＸＯＹの内部の点から２辺ＯＸ，ＯＹにひいた垂線ＰＡ，ＰＢの長さが等しいとき，ＯＰは∠ＸＯＹを２等分することを，以下のように証明しました。 
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上の証明の　　　　　　　　　に当てはまる合同条件を，下のアからオまでの中か
ら１つ選びなさい。

    ア　３辺がそれぞれ等しい
イ　２辺とその間の角がそれぞれ等しい
　　ウ　１辺とその両端の角がそれぞれ等しい
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　　エ　直角三角形の斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい
　　オ　直角三角形の斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい
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　　証明　





 △ＰＡＯと△ＰＢＯにおいて，


 仮定から，      ∠ＰＡＯ＝∠ＰＢＯ＝９０°　･･･①


 　　　　　　　　　　ＰＡ＝ＰＢ　            ･･･②


 共通な辺だから，　　ＯＰ＝ＯＰ              ･･･③�
�
 ①，②，③より�
�
から，�
�
　　　　　　　　 △ＰＡＯ≡△ＰＢＯ　　　　　


 合同な図形の対応する角は等しいから，


 　　　　　　　　∠ＡＯＰ＝∠ＢＯＰ


 したがって，ＯＰは∠ＸＯＹを２等分する。


�
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2次方程式� EMBED Equation.3  ���の解の公式は，� EMBED Equation.3  ���です。
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 △ＰＡＯと△ＰＢＯにおいて，


 仮定から，      ∠ＰＡＯ＝∠ＰＢＯ＝９０°　･･･①
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 合同な図形の対応する角は等しいから，
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 したがって，ＯＰは∠ＸＯＹを２等分する。
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①～③でいえることを，図の中に書き込みましょう。その中から，ア～オの合同条件にあてはまるものを見つけ出すといいわね！
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